UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI
Facultatea
17 lulie 2023 Numele

CHESTIONAR DE CONCURS | "™

Numarul legitimatiei de banca

Prenumele

DISCIPLINA: Algebra si Elemente de Analizd Matematica ~ AAM

VARIANTA S

1.

Multimea solutiilor reale ale ccuatiei x> —7x+10 =0 este: (9 pct.)

a) {2, 5};b) {L 4};¢c) {3,5};d) {45;e) {L2};f) {5 6.

Sa se determine multimea solutiilor reale ale ecuatiei v1—5x +x =1. (9 pct.)
a) {-3,01;b) {-2;1};¢c) {1 0};d) {-L 1};e) {L3}; M) {3 4}.

Fie f:j > , f(x)=x"+3x%. Si se calculeze f'(1). (9 pct.)

a) 10;b) 8;c) 7;d) 11;e) 6;1) 9.

X+y=5
Sa se rezolve sistemul { Y . (9 pct.)
Xx-y=1
a) x=3,y=2;b) x=1y=1;c) x=L y=-1;d) x=0;y=1;e) x=0;y=3;f) x=3;,y=4.
Solutia ecuatiei 9" =81 este: (9 pct.)
a) x=1;b) x=-1;¢) x=2;d) x=-3;e) x=0;1) x=-2.

Pentru ce valori ale lui xej , numerele 4, 2x+3 si 10 (in aceastd ordine) formeaza o progresie
aritmetica? (9 pct.)

a) x=2;b) x=3;¢c) x=-2;d) x=4;¢e) x=-4;1 x=1.

Fie polinomul Pej [X], P=aX® +bX** +2X°%+cX?+7X —3. Daca P este divizibil prin X*+1 si
restul impartirii lui P la X +1 este 3, sa se calculeze P(1). (9 pct.)

a) 31:b) 15;c) 21:d) —14;¢) 27;f) 36.

Sa se calculeze | = lim

o —>0

G 2x+1
Ix“ dx. (9 pct.)
0

+2X3 +3x2 +2x+2
T T 1 T

a) l==:b) I=arctg2;c) I==:d) I=arctg =;e) I==;f) l=arctg 3.

) 2 ) g2;c) > ) 93 ) 3 f) Y

Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie: X * y =2xy —10x—10y +55. Sa se determine

suma solutiilor reale ale ecuatiei X *xX#ly ¥x = E. (9 pct.)
de 2024 ori x 2

a) 10:b) 14;c) 12:d) 9:e) 11:) 13.



X2 +ax+b

VX2 +1

puncte de extrem local si are asimptota y = x+2 . Atunci (9 pct.)

10.Fie f:j —»ij , f(X)= , unde a, b sunt numere reale. Presupunem ca functia f admite trei

a) a+b>7;b) a+be(6,7);c) a+be(56);d) abe(6,7);e) ab=6;) ab:%.



